

Předfinancování projektu Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a prevence v Kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 03/2023 dne 24. 1. 2023
zpracoval: A. Nosková
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Předmět: Předfinancování projektu Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a prevence v Kraji Vysočina z rozpočtu kraje

Realizace: Převod z fondu strategických rezerv

Kvantifikace: max. 3 000 000 Kč.

Popis problému:

Usnesením 1635/32/2022/RK bylo schváleno podání projektové žádosti projektu Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a prevence v Kraji Vysočina.

Termín realizace projektu je od 1.1. 2023 do 31.12. 2025. Projekt navazuje na projekty již v minulosti realizované, přičemž některé z aktivit jsou inovativní a některé již prověřené a bylo by žádoucí v nich pokračovat.

Aktivity se zaměřují na zkvalitnění přístupu procesu náhradní rodinné péče směrem k žadatelům o náhradní rodinnou péči; podporu dětí opouštějící ústavní výchovu nebo pěstounskou péči; transformaci pobytové služby pro děti a podporu odbornosti pracovníků v oblastech NRP, SP, SPOD, veřejného opatrovnictví a psychiatrické péče. Zároveň se zaměří na osvětovou kampaň.

Pro uvedený projekt je stanovena spoluúčast kraje ve výši 10 % celkových nákladů projektu, která činí částku 1 747 692,00 Kč. Zároveň je nutné zajistit, aby byly dostupné finanční prostředky na hrazení mzdových výdajů, resp. výdajů projektu pro pracovníky po dobu, než dojde k vyplacení zálohy ze strany MPSV, resp. při možném zpoždění plateb ze strany MPSV v průběhu celé realizace projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu finančního zajištění realizace projektu od 1. 1. 2023 žádáme o předfinancování projektu Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a prevence v Kraji Vysočina z Fondu strategických rezerv či cizích zdrojů v částce 3 000 000 Kč. Prostředky budou pro realizaci projektu uvolňovány dle skutečné potřeby a po vyúčtování projektu budou kromě spoluúčasti kraje vráceny do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Předložený projekt je uveden ve schváleném rozpočtu na rok 2023 na kapitole Evropské projekty. Podíl kraje se očekává ve výši 10 % z celkových výdajů, tedy cca 1,7 mil. Kč. Schválené finanční prostředky budou převáděny postupně podle aktuální potřeby.

Návrh usnesení:**Rada kraje**

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na financování projektu Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a prevence v Kraji Vysočina v celkové výši max. 3 000 000 Kč s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí, Odbor ekonomický

termín: 10. 2. 2023

Související materiály: [RK-32-2022-16](#)